

Беседы

Декабрь 2025

Узкие юбки настолько вошли в моду, часто дамы даже к врачам в них являются. Известная женщина-врач М.М.Волкова рассказывала мне, что на днях к ней явилась такая модница и заставила ее порядком с собой провозиться. Раздеться эта пациентка сумела сама, но одеться не могла, и пришлось звать к ней на помощь горничную.

Только обоюдными усилиями удалось напялить на даму узкий мешок. Г-жа Волкова не одобряет этой моды.

Наши петербургские дамы и без того мало ходят, а теперь со связанными ногами, они совершенно должны лишиться этого удовольствия.

Петербургская газета. 1910. 12 декабря